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1. Life Begins
When do you believe life begins?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

At conception 52% 48% 55% 36% 44% 61% 63% 39% 52% 71%
When a fetus is able to
live outside of the
womb 20% 21% 20% 25% 23% 17% 18% 20% 22% 17%
At birth 18% 20% 15% 22% 19% 15% 14% 31% 13% 7%
Not sure 10% 11% 10% 17% 14% 7% 6% 10% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (477) (521) (141) (270) (406) (181) (347) (407) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

At conception 52% 53% 52% 42% 52% 53% 52% 47% 50% 58% 45%
When a fetus is able to
live outside of the
womb 20% 20% 13% 26% 16% 23% 22% 22% 21% 17% 24%
At birth 18% 16% 25% 19% 20% 13% 19% 23% 17% 14% 19%
Not sure 10% 10% 10% 12% 11% 11% 8% 7% 12% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (768) (117) (113) (375) (297) (194) (186) (216) (382) (214)
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2. Fetuses are People
Do you believe that fetuses in the womb are people?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 66% 63% 70% 62% 59% 71% 73% 56% 67% 80%
No 16% 19% 14% 21% 16% 14% 16% 25% 15% 6%
Not sure 17% 18% 16% 17% 25% 15% 11% 19% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (141) (271) (406) (182) (348) (408) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 66% 64% 73% 73% 73% 63% 56% 63% 64% 73% 59%
No 16% 18% 10% 14% 14% 18% 23% 18% 17% 11% 24%
Not sure 17% 18% 16% 14% 13% 19% 22% 19% 19% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (770) (117) (113) (376) (297) (195) (186) (216) (383) (215)
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3. Fetal Murder Charges
If a violent physical attack on a pregnant woman leads to the death of her unborn child, do you think prosecutors should be able to charge the attacker with murder
for killing the fetus?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 76% 73% 79% 68% 72% 82% 80% 72% 73% 89%
No 10% 13% 7% 17% 14% 6% 7% 14% 11% 5%
Not sure 13% 13% 13% 15% 14% 12% 14% 15% 16% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (141) (270) (406) (182) (347) (408) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 76% 74% 83% 82% 80% 75% 69% 75% 76% 80% 72%
No 10% 11% 7% 9% 6% 10% 18% 14% 9% 7% 14%
Not sure 13% 15% 10% 9% 13% 15% 13% 12% 15% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (770) (117) (112) (375) (297) (195) (186) (216) (383) (214)
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4. Abortion
When do you believe abortion should be legal?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Always 20% 20% 21% 16% 25% 23% 12% 35% 14% 11%
Until the fetus can live
outside the womb 9% 13% 5% 13% 12% 5% 5% 10% 8% 8%
In the first trimester of a
pregnancy 16% 13% 18% 14% 16% 15% 18% 15% 17% 12%
Only in special cases
(such as rape, incest,
or when the health of
the mother is at risk) 39% 41% 37% 40% 29% 40% 51% 29% 41% 50%
Never 17% 13% 20% 17% 18% 16% 15% 10% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (141) (270) (406) (182) (347) (408) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Always 20% 19% 25% 20% 20% 23% 17% 22% 13% 22% 23%
Until the fetus can live
outside the womb 9% 9% 3% 9% 6% 9% 16% 5% 14% 5% 13%
In the first trimester of a
pregnancy 16% 17% 12% 10% 12% 20% 20% 20% 17% 11% 19%
Only in special cases
(such as rape, incest,
or when the health of
the mother is at risk) 39% 39% 35% 41% 41% 36% 37% 42% 36% 43% 33%
Never 17% 15% 25% 21% 21% 13% 10% 11% 20% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (770) (117) (112) (375) (297) (195) (186) (216) (383) (214)
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